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CREĂM VALOARE PENTRU ALȚII: INSTITUȚIILE ÎPT DEZVOLTĂ COMPETENȚE PROFESIONALE RELEVANTE 
(CREATIVO)

ANEXA A. Termeni de Referință 

Termeni de Referință
Elaborarea strategiilor de comunicare, instrumentelor și tehnicilor de vizibilitate pentru 10 IÎPT din țară 
Proiect: CREATIVO/Creăm valoare pentru alții: instituțiile ÎPT dezvoltă competențe profesionale relevante
Tipul contractului: Contract de prestare a serviciilor
Locul desfășurării: Chișinău 
Termen limită de realizare a sarcinii: 01.02.23 – 31.03.2023 
A. Context
Proiectul CREATIVO este implementat de Centrul pentru Educație Antreprenorială și Asistență în Afaceri (CEDA), cu suportul financiar al Fundației “Servicii de Dezvoltare din Liechtenstein” (LED) și Agenției Elvețiene pentru Dezvoltare și Cooperare (SDC).
Obiectiv general: Tinerii și adulții își sporesc perspectivele de angajare datorită educației și formării profesional tehnice relevante pentru piața muncii.
Obiective specifice:
· Instituțiile de ÎPT partenere prestează în mod eficient cursuri bazate pe cerere, elaborate în parteneriat cu și pentru companiile din sectorul privat.

· Instituțiile de ÎPT partenere își îmbunătățesc activitățile economice/ antreprenoriale la nivel de instituție, astfel încât elevii să dobândească competențe profesionale relevante și instituțiile să genereze venituri mai mari.

B. Scopul consultanței
· Promovarea activităților antreprenoriale desfășurate de IÎPT și creșterea vânzărilor 
C. Sarcini și responsabilități

· Elaborarea strategiei de comunicare pentru 10 Instituții de Învățământ Profesional Tehnic din țară, care implementează activități antreprenoriale;
· Elaborarea tehnicilor și instrumentelor de vizibilitate;

· Dezvoltarea brandului activității antreprenoriale dezvoltate de instituții;

· Conceptualizarea materialelor promoționale și de vizibilitate.
D. Termeni de realizare și rezultate scontate
· 10 strategii de comunicare elaborate;

· Brandul IÎPT creat
· Livrarea și instruirea tehnicilor și instrumentelor de vizibilitate
· Materiale de vizibilitate elaborate pentru fiecare IÎPT
E. Condiții suplimentare și plăți 
Legalizarea realizării sarcinii: CEDA încheie cu expertul un contract care detaliază termenii și condițiile de realizare a sarcinii precum și de remunerare a muncii.

Remunerarea muncii: Achitarea plăților pentru serviciile prestate se va efectua în baza actului de primire-predare a serviciilor/livrabilelor, semnat de către părți.
În cadrul activității sale expertul/organizația se angajează să respecte principiile legalității, confidențialității și a culturii diverse. Nu va permite sau încuraja discriminări de apartenență etnică sau religioasă, de limbă, convingeri, gen, sex, vârstă sau de altă natură. Va respecta reglementările de protecție a mediului înconjurător, a siguranței și sănătății publice.
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