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	Scopul lucrărilor



1. Introducere şi obiective
Asociaţia Obştească  „EGRETA” este o organizație necomercială constituită benevol  în vederea realizării scopurilor necomerciale pentru care a fost constituită.  Scopul Asociaţiei constă în: Contribuirea la dezvoltarea comunității prin mobilizarea cetățenilor în vederea realizării drepturilor la o viață decentă și protejată.  AO ”Egreta”  activează  ca organ responsabil  al GAL ”Valea Halmagei” din 2019. În localitate are peste 50 proiecte implementate în diferite domenii sociale.
Scopul  în cadrul proiectului ”Spațiul cultural-spațiul care  unește” este de a facilita incluziunea socială a  persoanelor în etate și îmbunătățirea calității vieții acestora.
Obiectivul general în cadrul proiectului constă în  crearea unui centru multifuncțional pentru îmbunătățirea accesului la activitățile social culturale pentru beneficiarii din toate grupurile vulnerabile (persoanele vârstnice, de etnie romă, persoane cu dezabilități, alte persoane și familii aflate în dificultate).
Proiectul își propune atingerea următoarelor rezultate:  
· Spațiu  reparat  și renovat cu mobilier atractiv; 
· Centru  multifunctional creat pentru activități socio-culturale;
· Condiții favorabile create în scopul facilitării incluziunii sociale, îmbunătăţirea condiţiilor de acces și comunicare pentru beneficiarii din toate  grupurile vulnerabile;
· Îmbunătățirea accesului categoriilor vulnerabile la servicii publice de calitate.

Partenerii directi a Asociației Obșteasti ” Egreta”, s.Zîrnești, r-l Cahul  in cadrul proiectului ”Spațiul cultural – spațiul care unește” sunt: Biblioteca  Publica Teritoriala Zirnesti, APL Zirnesti; indirecti: Centrul de Educatie a Adultilor ”Clubul …50+”, grupul tinerilor din Zîrnești; grupul reprezentativ a persoanelor în etate din comună; grupul comunitar ”Zîrnești+”.                                                            

2. Conţinutul lucrărilor
Asociația Obștească ”Egreta”, s.Zîrnești, r-l Cahul  invită agenții economici interesați, să participe la procedura de achiziție privind livrarea următoarelor bunuri/servicii conform  caietului de sarcini,  care va demonstra experienta în domeniul constructiilor civile in Moldova, pentru a realiza lucrarile  de reparatie a salii pentru activitati socio-culturale la Casa de Cultura Zirnesti, Cahul, in cadrul proiectului ”Spațiul cultural – spațiul care unește”.                                                                 

2.1 Conţinutul lucrărilor de reparatie a salii pentru activitati socio-culturale la Casa de Cultura Zirnesti, Cahul, în cadrul proiectului ”Spațiul cultural – spațiul care unește”,                                                                  prevede următoarele tipuri de lucrări: demontarea lambriurilor la pereți și tavane din lemn și placaj,   curățarea manuală a suprafețelor de vopsea de var, grunduirea suprafețelor pereților și tavanelor, tencuieli interioare, aplicarea chitului etc.
        Toate aceste tipuri de lucrări şi activităţi vor contribui, în final, la crearea unui centru multifuncțional renovat și dotat cu mobilier atractiv în scopul facilitării incluziunii sociale, îmbunătăţirea condiţiilor de acces și comunicare pentru  beneficiarii din toate  grupurile vulnerabile.  
2.2 Contractorul trebuie să asigure totul ce este necesar pentru executarea cu succes a contractului.      
      În mod obișnuit, Contractorul va asigura: forța de muncă, ingineria, materialele, echipamentul, materialele de suport, transportul, maşinele, uneltele de lucru, măsurile de protecție a muncii și șantierului, probele și testările de laborator necesare conform normelor și standardelor în construcții, punerea în funcțiune a sistemelor inginerești, cît şi cheltuielele de deplasare,  necesare pentru a executa toate lucrările din acest contract. 
2.3 Contractorul va întreprinde măsuri de asigurare a sănătății și securității lucrătorilor la executarea lucrărilor de reparație, ținându-se cont de prevederile legislației în vigoare. 

Contractul va include următoarele activităţi:
· procurarea şi livrarea la obiect a materialelor şi serviciilor necesare pentru executarea cu succes a lucrărilor;
· pregătirea șantierului pentru stocarea materialelor, executarea lucrărilor;
· lucrările de reparație a salii;
· darea în exploatare a lucrărilor de reparație executate, inclusiv efectuarea testarilor de performanţă (după caz);
· înlăturarea obiecțiilor și defectelor până la darea în exploatare finală a obiectului.  

Contractorul va pune la dispoziție următorul personal cheie:  
1 Diriginte de șantier atestat în domeniul de construcții ”Construcții civile, industriale și agrozootehnice”

2.4 Caracteristicile fizice și chimice ale  materialelor  de construcție,  propuse de contractori,  urmează să corespundă cerințelor din  Caietul de sarcini.   Materialele de construcție trebuie să aibă certificate de conformitate naționale şi/sau Certificate Europene (CE), care confirmă indicii de calitate. Contractorul trebuie să asigure, la fel, ca toate materialele, ce vor fi utilizate  în cadrul contractului, să dețină certificate de calitate, să fie coordonate, înainte de a fi executate, cu reprezentanţii Beneficiarului final şi ai Programului (EU4Moldova), responsabilizați pentru supravegherea zilnică a șantierului şi monitorizarea periodică a lucrărilor în teren.
3. Şantierul lucrărilor de construcție
Vizitarea santierului: 
Agenții economici interesați vor efectua vizita de informare la locul obiectului pe cont propriu la adresa: s.Zîrnești, r-l Cahul, Casa de Cultură,     pentru a obtine toată informatia necesară pentru pregatirea ofertei si semnarea ulterioara a unui contract.  Ofertantii trebuie   sa coordoneze vizitele pe viitorul santier la cost propriu, data si orele vizitei cu persoana responsabila.  
Lucrările anunţate în această competiţie se vor desfăşura în  s.Zîrnești, r-l Cahul
Agenții economici interesați pot obține informații suplimentare la următoarele date de contact:
Numele și prenumele persoanei responsabile: Bazan Natalia
Telefon: 079183896; E-mail: bazan.73@mail.ru  

4. Aranjamentele organizatorice
Beneficiarul final al proiectului, va asigura supravegherea zilnică a activităţilor de reparații și calitatea lucrărilor prevăzute în contract. 

5. [bookmark: _GoBack]Rezultatele așteptate 
De la Contractor vor fi aşteptate următoarele rezultate: 
Rezultatul 1: Finalizarea tuturor lucrărilor de reparație, prevăzute în documentele de contract, într-un termen nu mai mare de 60 de zile calendaristice.
Rezultatul 2: Darea în exploatare finală a obiectului în termen de 60 de zile calindaristice - pînă la 5 luni, de la data recepţiei obiectului la terminarea lucrărilor. 

6. Recepţia la terminarea lucrărilor
După ce lucrările de reparatie au fost terminate, documentele de execuţie transmise, la obiect va avea loc procedura de dare în exploatare a obiectului la terminarea lucrărilor în conformitate cu prevederile Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcție și a instalațiilor aferente, aprobat prin Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 285 din  23.05.1996.

7. Perioada de garanţie
Perioada de garanţie a lucrărilor  va începe din ziua recepţiei obiectului la terminarea lucrărilor şi va dura  36 luni pentru lucrări și materiale.
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